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ATA DA 01ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 6ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE TRACUATEUA, REALIZADA NO DIA 21 DE FEVEREIRO DE 2020.  

 
Aos vinte e um dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e vinte, às 9h30 no Plenário Vereador João Osório 

do Rosário da Câmara Municipal de Tracuateua nesta Cidade de Tracuateua, Estado do Pará, teve início a 1º 

Sessão Ordinária do1º Período Legislativo do ano de 2020 da 6ª Legislatura da Câmara Municipal de Tracuateua, 

sob a Presidência do Vereador José Adilson da Silva e secretariado pela 1° Secretária vereadora Lucilene da Silva 

Melo. Além dos da mesa, foi verificada a presença dos senhores legisladores: Bruno Sousa, Josimar Sampaio, 

Messias Padilha, Chica Costa, Raian Vieira, Raimundo Ennis, Tonny Gás, Wilson Paulino. O vereador Daniel 

Santos justificou. O Sr. Presidente convidou a vereadora Chica Costa para fazer a oração do dia, em sequência 

concedeu a palavre a 1º secretária para fazer a leitura do grande expediente. Ofícios: Ofício n° 1012, com data 

do dia 06 de novembro de 2019, procedência Subsecretaria de Planejamento e Orçamento. Comunica a esta 

Augusta Casa Legislativa a liberação de recursos ao município de Tracuateua, por intermédio da Ordem 

Bancária n° 2019OB800292, de 6/11/2019, para crédito na conta corrente n° 60710067, agência 0024 da 

Caixa Econômica Federal, no valor de R$316.900,31 (Trezentos e dezesseis mil e novecentos reais e trinta e 

um centavos). Ofício n° 004, com data do dia 08 de janeiro de 2020, procedência secretaria municipal de 

administração, no qual encaminha a lei n° 446/2019, que estima e fixa a despesa anual do município de 

Tracuateua para o exercício financeiro de 2020 e dá outras providências. Ofício n° 018, com data do dia 31 

de janeiro de 2020, procedência secretaria municipal de administração, no qual encaminha a lei n° 445/2019, 

que dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento vigente e dá outras providências. 

Ofício n° 010, com data do dia 22 de janeiro de 2020, procedência do Tribunal de Contas dos Municípios, 

no qual encaminha o parecer prévio, emitido sobre a prestação de contas do poder executivo municipal, 

exercício financeiro de 2013, consubstanciado nos termos da Resolução n° 14.450.Ac.34.180./2019/TCM-

PA. Ofício Circular n° 022, com data do dia 04 de fevereiro de 2020, procedência secretaria municipal de 

Planejamento, no qual encaminha a lista dos pré-candidatos que atenderam aos critérios de seleção para o 

Cadastro Habitacional Parque dos Ipês. Ofício n° 001, com data do dia 08 de janeiro de 2020, procedência 

SEDAP, no qual solicita informações se houve recebimento pela Câmara Municipal de Tracuateua dos 

seguintes bens patrimoniais do Governo do Estado do Pará: 01 (um) enleirador de pedras, 01 (uma) grade 

niveladora e 01 (uma) batedeira de grãos; 01(uma) pick up; 01(uma) prensa em ferro, 01 (um) torno manual 

e 01 (um) conjunto triturador; 01 (um) caminhão leve carga seca. Em ato continuo o Sr. Presidente 

encaminhou as contas do Ex. Prefeito Sr. Aluísio Barros para a comissão de Economia e Financia para 

avaliação e parecer técnico. Em Sequência o Sr. Presidente concedeu a palavra aos Senhores vereadores 

inscritos no livro de oradores: Com a palavra o vereador Tonny Gás, que cumprimentou a todos os presentes 

e, iniciou seu discurso falando a respeito da luta, que cada um tem enfrentado em busca de melhorias para o 

município, em buscar recursos através do governo do Estado, através do Governo Federal para ajudar o 

município a desenvolver, disse está feliz pelo seu mandato e, por ter dado contribuição com recursos que 

chegaram nesse município. Afirmou que seu mandato tem sido participativo que não fica perseguindo quem 

está na gestão ou quem vai está no futuro, é um vereador que luta por dias melhores neste município. O 

vereador disse não ser contra a pensamentos positivos pra este município, jamais será oposição de quem quer 

trabalhar por Tracuateua. A seguir o Sr. Presidente concedeu a palavra a vereadora Chica Costa, onde deu 

início a sua fala agradecendo a Deus e a presença de todos, disse que que tem muitas esperanças de dias 

melhores para o município e deixou uma mensagem para que todos fizesse uma reflexão. A vereadora 

encerrou sua fala dizendo que vai continuar lutando pelo bem do povo de Tracuateua, pois foi esse legado 

que seu pai deixou. Em ato continuo o Sr. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Messias Padilha, que 

usou a palavra apenas para fazer um convite e desejar um ótimo carnaval a todos. A seguir com a palavra o 

vereador Raimundo Ennis que congratulou se com todos os presentes e agradeceu a presença de todos, falou 

também a respeito do carnaval. Em seguida o Sr. Presidente faz o uso da palavra e falou que precisava fazer 

uma reunião com todos os vereadores, disse ainda que esse ano seria de muita calúnia e baixaria, pois muitos 

querem ganhar a eleição à custa da vida das pessoas que estão exercendo o atual mandato, falou aos 
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vereadores que continuem fazendo os seus trabalhos, pois quem vai avaliar isso são as pessoas que irão votar 

nos mesmos. Finalizou sua fala deixando uma mensagem de otimismo a todos os vereadores. Como nada 

mais foi tratado o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, convidando os senhores 

vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será realizada no mesmo local e hora regimental. 

Tracuateua, em 21 de fevereiro de 2020. 

 

 

 

 

 
 

 

Ver. José Adilson da Silva 

Presidente - Câmara Municipal de Tracuateua (PA) 

 

 

 

 

Ver. Lucilene da Silva Melo (Professora Branquinha)  

1º Secretária - Câmara Municipal de Tracuateua (PA) 
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